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Opavská Teva se spuštěním nového závodu oznamuje další investici  
 
Opava, Komárov – 31. srpna 2010: Na zítřek 1. září 2010 plánuje opavský farmaceutický výrobce 
spuštění ostrého provozu svého nového závodu na výrobu pevné lékové formy. Jeho výstavba 
si vyžádala 1, 4 miliardy korun a trvala pouhý rok. Produkce tohoto závodu s roční výrobní 
kapacitou 4 miliard tablet je určena výhradně pro trh USA. V souvislosti s rozšířením výroby 
společnost vytvořila 350 nových pracovních míst. Po náročných půlročních testovacích  
a ověřovacích procesech je nyní  závod připraven dodávat léky na trh. Zároveň společnost 
oznámila další investici v řádu 0,5 miliardy korun do dalšího rozšiřování výrobních kapacit. 

Záměr výstavby nového závodu na výrobu pevné lékové formy – tablet a tvrdých želatinových tobolek – 
oznámila farmaceutická společnost v březnu 2008. Stavět začala na volném pozemku ve svém areálu 
v listopadu 2008 a o rok později i stavbu dokončila. Následovala instalace špičkových moderních 
technologií a zhruba půlroční testovací a ověřovací provoz. Celý Nový závod úspěšně prošel 
hodnocením kvality autoritami Evropské Unie i amerického Úřadu pro kontrolu léků a potravin (FDA). 
Prvním produktem, který od 1. září letošního roku začne dodávat na americký trh, je přípravek 
Pravastatin na snížení hladiny cholesterolu v krvi. 

 Teva Czech Industries v souvislosti s výstavbou a zprovozněním Nového závodu vytvořila 350 nových 
pracovních míst, iniciovala otevření nového učebního oboru Chemik-operátor a vystavěla nové školící 
středisko. 

Dále společnost oznámila další investici ve výši 0,5 miliardy, která je určena na další rozšiřování 
výrobních kapacit. Rozšíření výroby přinese i další pracovní příležitosti. První předpoklady hovoří o 300 
nových pracovních pozicích do dvou let. 

„Náš opavský závod se tak zařadí mezi největší evropské farmaceutické výrobce“, říká o další ohlášené 
investici generální ředitel společnosti Jiří Urbanec, MBA. „Novou továrnu jsme slíbili vystavět  
a zprovoznit v rekordním čase a svůj slib jsme dodrželi. Další investice jsou výrazem spokojenosti 
izraelského vlastníka s kvalitou a rychlostí práce českých lidí,“ uzavírá Urbanec. 
 
 
Teva Czech Industries s.r.o. 
Opavská společnost Teva Czech Industries s.r.o. (dříve IVAX, Galena) je významným farmaceutickým 
výrobcem s velmi dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také 
volně prodejné léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané 
standardy kvality a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na 
úspěších společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 1200 zaměstnanců. V r. 2006 se 
společnost stala součástí nadnárodní skupiny Teva. 

 korporace Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli patří mezi 15 globálně nejvýznamnějších 
farmaceutických společností  a je vůbec největší generickou farmaceutickou společností na světě. 
Společnost vyvíjí, vyrábí a prodává generické a inovativní léčivé přípravky a účinné farmaceutické látky 
(API). Více než 80 procent svých prodejů společnost realizuje na trzích Severní Ameriky  
a Evropy. 


